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Level 2

1A

2A 2B 3A

Madchen 8 10

13 12 13

Buben 13 10

10 9 T

Die 2A Klasse
n besuchen 24 Kinder.

8

Die 2A Klasse
besuchen 23 Kinder.

1

Die 2A Klasse
besuchen 21 Kinder.

12

28 Madchen
besuchen die beiden
dritten Klassen.

10

13 Madchen
besuchen die beiden
dritten Klassen.

1

20 Madchen
besuchen die beiden
dritten Klassen.

2

78 Buben besuchen
die Birkental

89 Buben besuchen
die Birkental

80 Buben besuchen
die Birkental

Volksschule. Volksschule. Volksschule.
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Mddchen Buben

28

Madchen Buben
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Level 2

1A 1B

2A 2B 3A

Madchen 8

10

13

12 13

Buben 13 10

10 & s

5 Kinder haben noch
nicht bezahlt. Die
Lehrerin muss noch

15 € bekommen.

4 Kinder haben noch
nicht bezahlt. Die
Lehrerin muss noch
12 € bekommen.

6 Kinder haben noch
nicht bezahlt. Die
Lehrerin muss noch
18 € bekommen.

4

38 14 Kinder

-7
12

./‘
&g 12 Kinder
10

40 Kinder sind auf
dem Sportplaiz.

39 Kinder sind auf
dem Sportplatz.

41 Kinder sind auf
dem Sportplatz.

5]

42 Schuhe




